

## Ford Motor Company (Switzerland) SA

# UPDATE-Flottenkonditionen 01. August 2022 bis 30. September 2022

#### Konditionen Personenwagen und Nutzfahrzeuge (Empfehlung) für KVOEV Mitglieder

Kundenrabatt in % des Katalogpreises exkl. MWST

Nicht kumulierbar mit Marketingprämien, die für den Privatverkauf gelten.

	Diesel & Benzin	MHEV/FHEV/PHEV	BEV
Personenwagen			
Ford Fiesta B479	10%		
Ford Fiesta B479 MCA	10%*		
Ford Puma BX726	16%*		
Ford Focus C519	13%		
Ford Focus C519 MCA	13%*		
Ford Kuga CX482	<mark>25%</mark>	<b>FHEV 26%</b>	
Ford Kuga CX482 PHEV		<mark>26%</mark>	
Ford Mondeo CD391	12%	FHEV 12%	
Ford S-Max CD539E (exkl. Edition)	12%	FHEV 14%*	
Ford Galaxy CD390 (exkl. Edition)	12%	FHEV 14%*	
Ford Explorer U625 PHEV		<mark>25%</mark>	
Ford Mustang MACH-E Standardrange Heckantrieb			<mark>6%</mark>
Ford Mustang MACH-E / MACH-E GT			<mark>9%</mark>
Ford Tourneo Connect V408	17%		
Neuer Ford Tourneo Connect V761	14%		
Ford Tourneo Custom V362	21%	MHEV 23%* / PHEV 29%*	
Nutzfahrzeuge			
Ford Transit Courier B460	11%		
Ford Transit Connect V408	15%		
Ford Transit Custom Van V362 (exkl. Camper)	25%	MHEV 27%* / PHEV 29%*	
Ford Transit Custom Kombi V362 (exkl. Camper)	23%	MHEV 25%* / PHEV 29% *	
Ford Transit V363	25%	MHEV 27%*	12%
Ford Tourneo Custom PHEV V362		PHEV 33%	
Ford Ranger P375 (inkl. Stormtrak, exkl. Raptor)	18%		
Ford Ranger Raptor P375	13%		

### Spezialkonditionen für KVOEV Mitglieder

MHEV = mild hybrid / FHEV = full hybrid / PHEV = plug in hybrid / BEV = 100% battery electric

#### Bedingungen

Diese Konditionen sind gültig für Bestellungen von Neufahrzeugen, die offiziell durch die Ford Motor Company (Switzerland) SA importiert werden. Sie beziehen sich auf den Bruttokatalogpreis inkl. Werksoptionen (exkl. Zubehör, Ablieferungspauschalen, etc.) zum Zeitpunkt der Fahrzeugbestellung.

Die Zulassung erfolgt grundsätzlich auf den Namen der Firma. Bei Immatrikulation des Fahrzeuges auf den Namen des Mitarbeiters (ausgeschlossen bei Kleingewerbe) bedarf es einer durch den Arbeitgeber rechtsgültig unterzeichneten Flottenbestätigung (Formular der Ford Motor Company (Switzerland) SA).

Änderungen und Irrtum bleiben jederzeit vorbehalten. Es gelten die allgemeinen Bestimmungen des Flottenreglements. Ford Motor Comany SA – Wallisellen – Fleet – 01.08.2022

<sup>\*</sup>inkl. zusätzliche Auftragseingangsprämie